

2025年度“国考”计划补录2577人

新华社北京5月7日电(记者范思翔)记者7日从国家公务员局了解到,2025年度“国考”补录将于8日开始报名,本次补录共有27个部门参加,计划招录2577人,其中1900余个计划招录应届高校毕业生。参加了中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员笔试,公共科目笔试成绩合格,但未被原报考职位录用的人员可以

报名。根据国家公务员局发布的《中央机关及其直属机构2025年度补充录用公务员公告》,报考者自即日起,可以登录“中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员专题网站”(http://bm.scs.gov.cn/kl2025)查询补充录用职位、招考人数、考试类别、资格条件、咨询电话等。公告显示,2025年5月8日8时

至5月10日18时期间,报考者凭报名时注册的用户名和密码登录“专题网站”,选报1个职位并提交报考申请。非网上报名的报考者参加补充录用时,请直接与拟报考的招录机关联系,在2025年5月10日18时前提交书面报考申请。

2025年5月13日之后,报考者可以登录专题网站查询资格审查结果和进入面试人员名单。

美军再次发生航母舰载战机坠海事件

新华社华盛顿5月6日电 美国媒体6日引用官方人士的话说,当日一架从“哈里·杜鲁门”号航母上起飞的F/A-18F“超级大黄蜂”舰载战斗机坠入红海,这是美海军一周多时间内在红海发生的第二起此类事件。

多家美国媒体援引数名消息人士的话报道说,当地时间6日夜,这架双座型F/A-18F“超级大黄蜂”战斗机在返回“哈里·杜鲁门”号航母降落时,因尾钩未能钩住阻拦索而导致拦阻失败坠海。

据报道,战机上的两名飞行员及时弹射逃生,后被搜救直升机救起,两人均受轻伤。美军方正对事故原因进行调查,坠海战机尚未被打捞起来。

巴基斯坦军方称印度空袭已导致8死35伤2失踪

新华社伊斯兰堡5月7日电(记者 蒋超)巴基斯坦三军新闻局局长乔杜里7日在电视直播讲话中说,印度军方当天凌晨对巴展开的空袭已造成至少8人死亡、35人受伤,另有2人失踪。

巴基斯坦三军新闻局7日凌晨还发表声明说,巴空军已击落印空军两架“阵风”战斗机和一架“苏霍伊”系列战斗机,并发射导弹摧毁了印方境内一处军事指挥部以反击印度对巴空袭,所有参与行动的巴空军战机均已安全返回。印度军方对此尚无回应。

中国人民银行宣布5月8日起降息,15日起降准

新华社北京5月7日电(记者吴雨 任军)中国人民银行7日宣布,从5月8日起,下调公开市场7天期逆回购操作利率0.1个百分点。自5月15日起,下调金融机构存款准备金率0.5个百分点(不含已执行5%存款准备金率的金融机构)。

中国人民银行表示,为实施好适度宽松的货币政策,加力支持实体经济,从5月8日起,公开市场7天期逆回购操作利率由此前的1.5%调整为1.4%。公开市场14天期逆回

购和临时正、逆回购的操作利率继续在公开市场7天期逆回购操作利率上加减点确定,加减点幅度保持不变。

中国人民银行行长潘功胜当日在国新办新闻发布会上表示,下调政策利率0.1个百分点,预计将带动贷款市场报价利率(LPR)同步下行约0.1个百分点。

同日,中国人民银行还宣布,自5月15日起,下调金融机构存款准备金率0.5个百分点(不含已执行5%存款准备金率的金融机

构),下调汽车金融公司和金融租赁公司存款准备金率5个百分点。

潘功胜说,降低存款准备金率0.5个百分点,预计将向市场提供长期流动性约1万亿元,整体存款准备金率平均水平将从原来的6.6%降低到6.2%。阶段性将汽车金融公司、金融租赁公司的存款准备金率从目前的5%调降为0%,这两类机构直接面向汽车消费、设备更新投资等领域提供金融支持,降低存款准备金率后,将有效增强这两类机构面向特定领域的信贷供给能力。

联合国报告显示人类发展进程放缓

新华社联合国5月6日电(记者 潘云召)联合国开发计划署6日发布的一份报告显示,人类发展进程正经历前所未有的放缓。除新冠疫情期外,报告预测今年全球人类发展进程缓慢,将为1990年以来最小增幅。

这份《2025 人类发展报告——抉择时刻:人工智能时代的人类与可能性》指出,2020至2021年的特殊危机时期过后,人类发展进程非但没有持续复苏,反而出人意料地放缓。除全球发展减速外,富国和穷国之间的不平等现象正在扩大。世界需要采取果断行动,摆脱长期停滞的局面。

报告说,人类发展指数较低和非常高国家之间的不平等现象连续第四年加剧。人类发展指数最低国家面临的发展挑战尤其严峻,这主要源于贸易紧张局势加剧、债务危机恶化以及失业率居高不下等。人类发展指数是以“人均国民总收入、教育水平和预期寿命”三项基础变量,按照一定计算方法得出的综合指标。

联合国开发计划署署长施泰纳表示,过去数十年来,世界本有望在2030年实现极高的人类发展水平,如果2024年的缓慢发展成为“新常态”,那么这一关键节点可能会推迟几十年,这将使世界变得更

加不安全、更加分裂、更容易受到经济和生态问题冲击。人类迫切需要探索推动发展的新途径。随着人工智能的持续快速发展,人类应重视其发展潜力。

报告就人工智能发展提出了一些行动建议,以确保人工智能尽可能地发挥其效益,其中包括构建一个以人与人工智能合作为重点的经济体系;从设计到部署,将人置于人工智能发展的核心等。联合国开发计划署呼吁加强全球在人工智能治理方面的合作,协调私营部门创新与公共目标,致力于维护人类尊严、公平和可持续发展。

以爱之名 献礼母亲 感恩母亲节

2025年泰安首场海参特价展销会 本周末在华泰大酒店隆重启幕!

精选上等海参,富含满满营养,给妈妈的关怀从滋补开始。超值优惠,错过再等一年。

- 大连即食海参 1100元 2.5公斤赠0.5公斤鲍鱼汁
- 大连高压即食海参 700元 2.5公斤, 800元 3公斤
- 大连淡干刺参 850元/0.5公斤起
- 大连纯淡干海参 1680元/0.5公斤起
- 长岛淡干海参 1280元/0.5公斤起

老客户选购价格优惠,更多品类欢迎现场选购……



地址:泰安凯里亚德大酒店(原华泰大酒店)一楼大厅 活动时间:5月9日至11日 咨询电话:13706313367(微信同号)
乘车路线:乘8路、15路、17路、57路、66路到华泰大酒店站下车,或乘坐5路、23路、36路、65路到迎胜路北段下车

广告